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 Kako postaviti vodni žig v Word in PDF - označevanje digitalnega ozemlja

Zadnja sprememba na 28 maj 2021 De Cristian Cismaru Pustite komentar 








O čem govori video vadnica? Kako v besedo in PDF vstavimo vodne žige?

Kako postaviti vodni žig v besedo in PD
V video vadnici Kako vstaviti vodni žig v Office Word in v datoteke PDF, vam bom pokazal, kako v vodni žig, ali če želite, napis v romunščini, v dokumente PDF in Word.

Kaj je vodni žig ali napis v romunščini?

Vodni žig je besedilo ali slika, ki se vstavi čez dokument, sliko ali celo video, da označi to datoteko.





Vodni žigi so namenjeni označevanju dela nekoga, da bi vizualno zaščitili pravice do te datoteke.

Ne gre za zaščito, ki jo zajema pravna podlaga, temveč za vizualno oznako, ki označuje, kdo je lastnik te datoteke.




Kdo uporablja vodne žige?

Vodni žig se uporablja povsod, od televizije do spletnih mest, vodni žig vsi uporabljajo za takšen ali drugačen namen.

Namen vodnega žiga je obvestiti svet, da je določena datoteka last nekoga ali da je občutljiva datoteka ali da je le vzorec.

Ne glede na uporabo vodnega žiga je eno gotovo, povsod je polno vodnih žigov.

Tudi živali imajo navado uporabljati nekakšne vodne žige

Ko pes ali mačka "podpiše" kraj, to pomeni, da so tja postavili vodni žig. Odslej je ta grm ali ograja last te živali.

V redu, ta vodni žig je sicer precej vonj, vendar je v bistvu ista stvar.

Saj ljudje niso izumili vodnega žiga!

Za kakšen namen sem uporabil vodni žig v dokumentih Word in PDF v vadnici?

Zamislil sem si scenarij, v katerem moram dokument označiti kot skrivnost, da bo skrbela oseba ali tisti, ki ga berejo.

Za datoteke PDF je aplikacija PDF Office dobro delovala, čeprav bi si želel več možnosti na strani za določanje velikosti vodnega žiga.

Za Wordove dokumente sem uporabil Office in seveda je vse potekalo popolnoma, imel sem celo možnosti za določanje velikosti, spreminjanje barve itd., Itd.

Katere programe sem uporabil za vodni žig v dokumentu Word in PDF

Za PDF, ki sem ga uporabil Pisarna PDF (brezplačno v trgovini Microsoft)

Za Wordove dokumente sem uporabil Microsoft Office 2019 (po ugodni ceni)

Pisarniške vaje, PDF itd

Aktivacija telefona Windows in Office - oba po 99 lejev
Windows 10 Pro TRGOVINA NA DROBNO 40 Lei
Podpisujte dokumente PDF brez tiskalnika in optičnega bralnika
Pretvarjanje knjig PDF v Kindle brez napak pri formatiranju
Brezplačen Microsoft Office
Video vadnica - Kako postaviti vodne žige v Word in PDF










 















Podobni Tutorials




	Podpis za dokumente v programu Office Word - ročno napisan digitalni podpis
	Kako dodati vodni žig (logotip ali besedilo) na video posnetek - video vadnica
	Video mešanje različnih ločljivih formatov in smernic + obrezovanje, rezanje, vodni žig
	Vadnica za odstranjevanje ozadja s slik + s preglednostjo
	Kako shraniti različne vrste dokumentov na navidezni tiskalnik v pdf s programsko opremo Cute Pdf Writer - video vadnica






Pila v: Microsoft office, Vaje z oznako kako postaviti vodni žig v pisarno, kako postaviti vodni žig v pdf, kako izraziti vodni žig v besedi, urad, Pdf, mehki vodni žigi, mehki vodni žig pdf, vodnik po dokumentu z vodnim žigom, vodni žig, beseda






 O Cristian Cismaru
Všeč mi je vse, kar je povezano z IT&C, rad delim izkušnje in informacije, ki jih nabiram vsak dan.

Več o tem, kot ste izvedeli!







 
Govori svoj um preklicati odgovor
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Najnovejši video Vadnice

	
2024 Nove funkcije v Google Zemljevidih – Poglobljene poti in potovanje skozi čas

	
Natisnite ali pošljite eno stran PDF – brez aplikacij

	
Aplikacija za preverjanje stanja telefona Samsung – uradna aplikacija






 










Random Video Tutorials

Sony Vegas Pro 11, animacije ključnih besed - video vadnica




 










Natisnite ali pošljite eno stran PDF – brez aplikacij

Aplikacija za preverjanje stanja telefona Samsung – uradna aplikacija




 










Skrij zasebne slike v zaklenjeni mapi – ločeno od galerije

Pokažite svoj telefon na Google Home TV – video vadnica

Pametna vtičnica z daljinskim programiranjem - nadzor vtičnice prek aplikacije




 






Zadnji komentarji

	





Video vodiči po pošti












2024 Nove funkcije v Google Zemljevidih – Poglobljene poti in potovanje skozi čas
Marec 7 2024 By Cristian Cismaru Pustite komentar




 






Krog in iskanje sta že tukaj – iskanje slik in videov iz Googla
De Cristian Cismaru Komentar
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Ta stran uporablja piškotke.Sprejmi






